
PREFEITURA DO MUNICÍPIO DE SÃO PAULO 
SECRETARIA DO VERDE E DO MEIO AMBIENTE 

CONSELHO GESTOR DO PARQUE MUNICIPAL PREFEITO MÁRIO 
COVAS E PARQUE MUNICIPAL TENENTE SIQUEIRA CAMPOS / 

TRIANON 

 

ATA DA  56ª REUNIÃO ORDINÁRIA DE 2021 DO CONSELHO GESTOR DO 
PARQUE MUNICIPAL PREFEITO MÁRIO COVAS E TENENTE SIQUEIRA 

CAMPOS / TRIANON 
(Biênio 2019/2021) 

Local: Online (plataforma Zoom) 
Data: 08/09/2021 
Horário: 11:00hs 
Presentes: Marcia Santos (adm), Neide Watanabe, Welton Santos 

I. PAUTA: 

•          Andamento processo Seaforteas 
•                    Manutenção do parque 
•                    Busca de parceiros para o parque 
•                    Edital de retomada do processo de Concessão dos parques 
•                    Outros assuntos pertinentes 

 
Informes gerais: 
Até o fim da reunião não houve nenhum informe dos ausentes sobre o motivo do 
mesmo 
 
II. REUNIÃO DO CONSELHO GESTOR: 

 Leitura e Aprovação da Ata da reunião anterior:  a ata da reunião realizada 

em Agosto  de 2021 foi lida e aprovada por todos os presentes. 

 Andamento processo Seaforteas:  Segundo administradora Marcia devido ao  
clima, não houve alteração nos números, apenas preparação do solo para 
futuros plantios. Foi informado também que o contrato findou em agosto e estão 
verificando os procedimentos para finalizar os trabalhos. 
Busca de parceiros para o parque: Administradora vai tentar aprovação do 
projeto do parquinho com as cotas do TAC. 
 

 .Manutenção Segundo informações, em breve teremos novo contrato de 
manutenção da SVMA para os parques paulistano.   

 
 Demais Considerações 

Foi comunicado pela administradora sobre os cachorros que a dona Solange 
mantém no parque Mario Covas, agora com 22 . 
Instituto Burle Max fez vistoria nos parques com acompanhamento da SVMA. 
Prefeitura tem até dia 27 de setembro para retirar os moradores de rua da Av 
Paulista. 

Ficou pendente:  
- Solicitar a DEPAV o real perímetro do parque Trianon 
 

 Sugestão de pauta para a próxima reunião relatório do andamento da 
supressão das palmeiras, posição da manutenção dos parquinhos 
 



 Nada mais havendo a tratar, a Coordenadora do Conselho Gestor, Marcia Alves 

dos Santos  encerrou os trabalhos da Reunião Ordinária  do Conselho Gestor do 

Parque Prefeito Mário Covas e Parque Tenente Siqueira Campos /Trianon.. 

 

São Paulo,08 de Setembro  de 2021 

 

 

Conferência: 

 

____________________________________ 

Marcia Alves dos Santos  

Rep. Parques Prefeito Mário Covas e Parque Ten. Siqueira Campos 

Coordenador do Conselho Gestor 

 

 

 


